
VERBALE di sintesi 

(sintesi per la pubblicazione sul sito del Collegio ai sensi dell’art. 11 del Regolamento 

recante gli obblighi di pubblicità, trasparenza e prevenzione della corruzione) 

di riunione del Consiglio Direttivo del Collegio  Geometri e Geometri Laureati della Provincia di 

Brescia in data 27 Novembre 2017 alle ore 17.00 presso la sede del Collegio Geometri e 

Geometri Laureati della Provincia di Brescia - in P.za C. Battisti 12. 

 

Sono presenti i Consiglieri : Geom. Abbiatici Roberta, Geom. Bellavia Giuseppe, Geom. 

Bellotti Armido, Geom. Cuter Claudio, Geom. Fappani Paolo, Geom. Farisoglio Emanuela, 

geom. Fiaccavento Piero, Geom. Lissana Piergiovanni, Geom. Martinelli Corrado, Geom. Orio 

Silvano, Geom. Pedretti Gian Paolo, Geom. Piotti Dario Piergiovanni, Geom. Platto Giovanni, 

Geom. Priori Piergiorgio, Geom. Sala Gabriella. 

E’ presente il Revisore dei conti: geom. Maruffi Silvio. 

E’ presente il Direttore del Collegio: Sig. Benedini Stefano. 

 

Presiede la riunione il Presidente Platto che, dopo averne constatata la validità, apre la seduta 

con l’esame dell’ordine del giorno: 

1. Comunicazioni del Presidente 

2. Approvazione verbale seduta del 25.09.2017 e 07.11.2017 e loro sintesi per 

pubblicazione sul sito www.collegio.geometri.bs.it (allegati) 

3. Iscrizioni e cancellazioni albo - Ratifica sospensione pervenuta dal Consiglio di Disciplina 

Territoriale 

4. Iscrizioni e cancellazioni dal Registro Praticanti 

5. Aggiornamento attività CIPAG 

6. Nomina Consultori di zona 

7. Proposta convenzione Beta formazione 

8. Designazione da parte del Consiglio Direttivo per l’Albo CTU c/o Tribunale di Brescia. 

9. Variazioni al Preventivo 2017 – Bilancio di Previsione 2018 (allegati) 

10. Questioni di amministrazione: 

a) Studio avv. Badinelli – Colosio Ass.ti : preventivo per notifica procedimenti disciplinari 

da Consiglio di disciplina di Brescia 

b) ISI Sviluppo informatico : offerta economica Pagodigitale 

c) ESEB: campus edilizia Brescia (allegato) 

d) IGP Decaux spa Totola Stefano : proposte pubblicità Brescia – Dinamica autobus – 

Affissione - Metropolitana 

e) SCAIP : campagna natalizia 2017 

f) Numerica : offerta pianificazione pubblicità professionale su Giornale di Brescia – 

Teletutto e Meeting Immobiliare anno 2018 

11. Varie ed eventuali 

a) Probrixia : relazione del geom. Piotti 

 

1) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE: 

A. Aggiornamento attività Commissioni 

B. Nomina Consiglieri Referenti per le Commissioni Collegio 

C. Geom. XXXXXX: richiesta esonero CFP per maternità 

D. Geom. XXXXXX: richiesta esonero CFP per malattia 

E. Geom. XXXXXX: richiesta esonero CFP per iscrizione anche all’Ordine Architetti anno 

2016 (art. 13 punto e)  

F. Ing. Carlo Piotti: bozza di accordo Collegio Geometri di Brescia – Pro Brixia – PiottiGEST 

– aggiornamento 2017 (allegato) 

G. Fondazione Geometri – lett. 20.09.2017: V^ edizione del progetto “Georientiamoci. Una 

rotta per l’orientamento” – Nomina dei referenti dei Collegi Provinciali 

H. Consulta Regionale Geometri Lombardia: organizzazione evento regionale “Il Geometra 

è di casa” – Nomina referente 

I. Geom. Sala: aggiornamento attività CITAG e bozza testo vademecum liquidazione 

parcelle per le esecuzioni immobiliari 

J. Associazione Donne Geometra : borsa di studio – Corso formazione professionale 

“Edifici salubri” 



K. CNG – lett. 17.11.2017 : Modifiche bozza Regolamento Formazione Professionale 

Continua 

Aprendo i lavori del Consiglio Direttivo il Presidente geom. Platto Giovanni condivide con i 

Consiglieri l’attestato di riconoscimento alla collaborazione rilasciato dall’IISS “Battisti” di Salò 

per il sostegno assicurato alla miglior riuscita delle attività di alternanza scuola-lavoro. Il 

Presidente geom. Platto Giovanni cede la parola al Consigliere Fiaccavento Piero che ha 

rappresentato il Collegio in occasione della cerimonia. Il Consigliere geom. Fiaccavento Piero 

informa il Consiglio Direttivo che l’incontro ha consentito di poter raccogliere l’interesse da 

parte del Dirigente dell’Istituto, prof. Chiodini Gianluca, nel coinvolgere gli studenti in un 

progetto di alternanza orientato all’approfondimento del vecchio progetto della strada alta del 

Lago con tracciato “Tormini-Riva del Garda” oppure in un progetto di catalogazione ed 

archiviazione della documentazione del Centro studi sismologico gardesano con l’intenzione 

anche di aiutare gli studenti ad individuare materiale da cui elaborare una tesi da presentare 

all’esame per il conseguimento del Diploma.  

 

1. COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE: 

 

A. Aggiornamento attività Commissioni 

Il Presidente geom. Platto Giovanni cede la parola al Consigliere geom. Piotti Dario 

Piergiovanni che, in quanto Presidente del Sindacato, sollecita i Consiglieri all’iscrizione ed alla 

partecipazione agli incontri del Sindacato nonché alla segnalazione di eventuali problematiche 

da presentare ai legali consulenti del Sindacato perché si possano intraprendere azioni di tutela 

della categoria.  

 

B. Nomina Consiglieri Referenti per le Commissioni Collegio 

Il Presidente geom. Platto Giovanni, sentita la disponibilità dei Consiglieri propone la seguente 

individuazione dei referenti delle Commissioni del Collegio, ricordando che il referente ha il 

compito di riportare al Consiglio in merito alle attività delle Commissioni che verranno affidate 

alla gestione di un coordinatore che ne promuoverà la convocazione e gli argomenti da inserire 

all’OdG: 

- Commissione Agricoltura Ambiente:  

Consigliere geom. Fappani Paolo. 

- Commissione Amministratori Immobiliari:  

Consigliere geom. Cuter Claudio. 

- Commissione Catasto, Topografia e Territorio:  

Consigliere geom. Lissana Piergiovanni che chiede di nominare come coordinatore il geom. 

Rizzi Alessandro. 

- Commissione Consulenti Tecnici e Mediatori: 

Consigliera geom. Abbiatici Roberta. 

- Commissione Edilizia Sostenibile, Efficienza Energetica ed Acustica in Edilizia: 

Consigliere geom. Orio Silvano.  

- Commissione Estimo e Valutazioni Immobiliari:  

Consigliera geom. Sala Gabriella. 

- Commissione Prevenzione Incendi:  

Consigliere geom. Pedretti Gian Paolo, coadiuvato dal geom. Bonicelli Silvano. 

- Commissione Sicurezza: 

Consigliere geom. Martinelli Corrado. 

- Commissione Urbanistica ed Edilizia:  

Consigliere geom. Piotti Dario Piergiovanni e Consigliera geom. Farisoglio Emanuela. 

Con l’occasione ricorda che la Commissione Scuola è composta da tutti i componenti del 

Consiglio Direttivo mentre l’attività originariamente seguita dai componenti della Commissione 

Parcelle è attualmente curata dal Presidente geom. Platto Giovanni e dal Segretario geom. 

Armido Bellotti.  

- Il Gruppo Esperti Protezione Civile, che è composto dai professionisti che hanno 

ottenuto l’abilitazione alla compilazione delle schede AEDES, viene coordinato dal geom. 

Albertoni Italo Giovanni avendo come referente il Consigliere geom. Fiaccavento Piero.  

Il Presidente geom. Platto Giovanni propone anche l’istituzione di due nuove Commissioni con i 

relativi Consiglieri referenti: 



- Commissione strutture in c.a. e geologia 

Consigliere geom. Fiaccavento Piero 

- Commissione deontologia e rapporto con il cliente 

Consigliere geom. Priori Piergiorgio 

Il Consiglio Direttivo approva.  

Interviene il Consigliere geom. Lissana Piergiovanni che chiede come dovranno essere 

organizzati gli incontri delle Commissioni. Il Presidente geom. Platto Giovanni ritiene opportuno 

che il coordinatore ed il referente delle Commissioni condividano, nell’emergere di una 

necessità in riferimento ad argomenti specifici, i nominativi dei colleghi da convocare nella 

forma “ristretta” della Commissione mentre alle riunioni convocate nella forma “allargata” 

potranno partecipare potenzialmente tutti gli iscritti all’Albo.  

 

C. Geom. XXXXXX: richiesta esonero CFP per maternità 

Il Consiglio Direttivo presa visione della richiesta autorizza l’esonero per maternità per la 

geometra XXXXXXXXX per l’anno 2017. 

 

D. Geom. XXXXXX: richiesta esonero CFP per malattia 

Il Consiglio dispone che le giustificazioni al mancato rispetto dell’obbligo alla formazione 

professionale obbligatoria debbano essere prese in considerazioni al termine del triennio 

previsto dal nuovo regolamento. 

 

E. Geom. XXXXXX: richiesta esonero CFP per iscrizione anche all’Ordine Architetti 

anno 2016 (art. 13 punto e)  

Il Consiglio Direttivo recepisce la dichiarazione a firma del Presidente dell’Ordine, al quale il 

professionista è stato contemporaneamente iscritto e presso il quale ha ottemperato gli 

obblighi di formazione ed aggiornamento professionale, confermando la soddisfazione degli 

obblighi formativi per il triennio 2014-2016 con riferimento a quanto previsto dall’Art. 13 punto 

e) della Delibera del Consiglio Nazionale Geometri e Geometri Laureati n. 6 del 22/07/2014.  

 

F. Ing. Carlo Piotti: bozza di accordo Collegio Geometri di Brescia – Pro Brixia – 

PiottiGEST – aggiornamento 2017 (allegato) 

Il Presidente geom. Platto Giovanni dispone che i Consiglieri neo-eletti vengano informati 

rispetto alla documentazione riferita al progetto “LibroBlu” e sua potenziale evoluzione 

nell’accordo tra PiottiGest-ProBrixia-Collegio.  

 

G. Fondazione Geometri – lett. 20.09.2017: V^ edizione del progetto 

“Georientiamoci. Una rotta per l’orientamento” – Nomina dei referenti dei Collegi 

Provinciali 

Il Presidente geom. Platto Giovanni individua quale Referente con funzione di coordinamento il 

Consigliere geom. Orio Silvano e quale soggetto designato al contatto con le scuole la 

Consigliera geom. Sala Gabriella. 

 

H. Consulta Regionale Geometri Lombardia: organizzazione evento regionale “Il 

Geometra è di casa” – Nomina referente 

Il Presidente incarica il Consigliere geom. Bellavia Giuseppe quale referente per la Provincia di 

Brescia.    

 

I. Geom. Sala Gabriella: aggiornamento attività CITAG e bozza testo vademecum 

liquidazione parcelle per le esecuzioni immobiliari 

Il Presidente geom. Platto Giovanni cede la parola alla geom. Sala Gabriella che segnala 

l’imminente organizzazione del seminario “presentazione del modello di liquidazione dei 

compensi dell’esperto del giudice nelle esecuzioni immobiliari”, promosso dalla Commissione 

Interprofessionale Tecnica Autorità Giudiziaria (C.I.T.A.G.) in collaborazione con l’ANPE ed il 

Tribunale di Brescia.  

 

J. Associazione Donne Geometra : borsa di studio – Corso formazione 

professionale “Edifici salubri” 

Non riscontrando interesse alla partecipazione al corso non viene decisa alcuna disposizione.    



 

K. CNG – lett. 17.11.2017: Modifiche bozza Regolamento Formazione 

Professionale Continua 

Il mancato accoglimento della segnalazione implica che il corso base, e conseguentemente i 

CFP previsti, saranno ritenuti validi solo al superamento dell’esame finale.  

 

2) APPROVAZIONE VERBALE SEDUTA DEL 25.09.2017 E 07.11.2017 E LORO 

SINTESI PER PUBBLICAZIONE SUL SITO WWW.COLLEGIO.GEOMETRI.BS.IT 

(ALLEGATI) 

Il Consiglio approva all’unanimità dei presenti il verbale del 25 settembre 2017 e del 7 

novembre 2017 e loro sintesi per la pubblicazione sul sito www.collegio.geometri.bs.it, ai sensi 

dell’art. 11 del Regolamento recante gli obblighi di pubblicità, trasparenza e prevenzione della 

corruzione. 

 

3) ISCRIZIONI E CANCELLAZIONI ALBO - RATIFICA SOSPENSIONE PERVENUTA DAL 

CONSIGLIO DI DISCIPLINA TERRITORIALE 

ISCRITTI ALL’ALBO ALLA DATA DELLA PRESENTE SEDUTA N. 2630 

ISCRIZIONI ALBO  

per questa seduta di Consiglio nessuna domanda d’iscrizione è pervenuta. 

0/0/0/0/0/0/0/0 

Il Consiglio, viste le richieste, delibera di cancellare dall’Albo i seguenti geometri: 

CANCELLAZIONI  DALL’ALBO CON DECORRENZA 27  NOVEMBRE 2017  PER 

DIMISSIONI 

N. ALBO NOMINATIVO    NASCITA 

3095  CANEVALI LEANDRO    10.09.1960 

2509  CONTI UMBERTO    08.08.1953 

2438  PAROLINI UMBERTO    04.02.1948 

 

RATIFICA SOSPENSIONE PERVENUTA DAL CONSIGLIO DI DISCIPLINA 

TERRITORIALE 

 

Il Presidente da lettura al Consiglio Direttivo della comunicazione ricevuta: 

Collegio di Disciplina competente  

presso il Collegio Geometri e Geometri Laureati della Provincia di Brescia 

Pratica n. 87/2016 

Consiglieri componenti la Terna del Collegio di Disciplina: 

- Geom. XXXXXX – Presidente 

- Geom. XXXXXX - Relatore 

- Geom. XXXXXX - Commissario 

Procedimento disciplinare avverso al Geom. XXXXXX n. iscrizione Albo XXXXXX 

Promosso da: 

Avvocati XXXXXX, procuratori del Sig. XXXXXX, residente in XXXXXX  

-  Esaminata la documentazione agli atti 

-  Convocate le parti nell’incontro formale per la trattazione della pratica n.87/2016: 

* in prima istanza in data 29.11.2016, con lettera prot. N. 289/2016 del 17.11.2016 trasmessa 

a mezzo PEC in data 17.11.2016; incontro successivamente rinviato 

* in seconda istanza in data 10.01.2017 con comunicazione prot. 305/2016 del 28.11.2016 

trasmessa a mezzo PEC in data 28.11.2016  

- Vista la relazione stesa dal Geom. XXXXXX (Allegata) 

-  Vista la decisione presa dal Collegio di Disciplina in data 03.08.2017 (Allegata) 

COMUNICA 

di aver comminato al geom. XXXXXX la sanzione di  

SOSPENSIONE DI MESI SEI dall’Albo Professionale 

A decorrere dal 10.10.2017 data di avvenuta notifica del provvedimento, effettuata ai sensi di 

Legge tramite Ufficiale Giudiziario, come definita dall’art. 11 RD n. 274 dell’11.02.1929 e 

richiamato dall’art. 27 titolo IV° del Codice di Deontologia Professionale,  

per violazione degli articoli 4-8-10-22 del Codice di Deontologia Professionale 

Così deciso dal Presidente del Collegio di Disciplina competente. 



Distinti saluti. 

Il Presidente 

del Collegio di Disciplina 

(Geom. XXXXXX) 

SOSPENSIONE A TEMPO DETERMINATO PER 6 MESI CON DECORRENZA 10.10.2017 

N. XXXXXX – XXXXXX 

 

4 )     ISCRIZIONI E CANCELLAZIONI DAL REGISTRO PRATICANTI 

Il Consiglio esaminate le richieste e la relativa documentazione, delibera di iscrivere al Registro 

Praticanti i seguenti geometri: 

Avanzini Davide, Bayoumy Karim Samir Ahmed Hassanin, Bianchi Sonia, Cavalleri Matteo, 

Cordini Edi, Coter Melissa, Duci Giorgia, Fantoni Elia, Fontana Giorgia, Lancini Nicola, Lollio 

Ilaria, Lumini Giovannibattista, Lusenti Alessandro, Maccarinelli Laura, Mazza Nicola, Pedrazzi 

Daniela, Pelizzari Gianluca, Pianta Davide, Polonioli Marco, Rechichi Alessandro, Riviera 

Nicholas, Saleri Luca, Salghetti Mirko, Vedari Alessandra, Zerbini Elena, Zoccante Federico. 

0/0/0/0/0/0/0 

Il Consiglio esaminate le richieste, delibera di cancellare dal Registro Praticanti i seguenti 

geometri: 

CANCELLAZIONI DAL REGISTRO PRATICANTI CON DECORRENZA 27 NOVEMBRE 2017 

PER DIMISSIONI 

N. R.P.       NOMINATIVO        NASCITA 

6836  GIALDINI PORRO SAVOLDI PIETRO    03.01.1995 

 

5)  AGGIORNAMENTO ATTIVITÀ CIPAG  

Il Presidente geom. Platto Giovanni cede la parola alla Consigliera e Delegata CIPAG geom. 

Abbiatici Roberta per relazionare sulla recente occasione di riunione del Comitato dei delegati. 

La Consigliera geom. Abbiatici Roberta riporta l’interessante esperienza in occasione della 

quale vengono presentati le nuove normative sul calcolo della pensione ed esposti tutti i vari 

tipi di investimento che la CIPAG attua con i contributi degli iscritti. Il Presidente geom. Platto 

Giovanni comunica che la Consigliera e Delegata CIPAG geom. Abbiatici Roberta affianca da 

ora in poi la sig.ra Luisa della Segreteria per la gestione degli incontri richiesti dagli iscritti. La 

Consigliera e Delegata CIPAG geom. Abbiatici Roberta informa il Consiglio Direttivo che i 

Delegati CIPAG seguiranno dei corsi di aggiornamento sul calcolo delle pensioni nel mese di 

Febbraio in modo da offrire il miglior servizio di consulenza ai colleghi.  

Interviene il Consigliere e Delegato CIPAG geom. Fappani Paolo che sintetizza per punti le 

attività affrontate durante la riunione del Comitato. 

- E’ avvenuta l’approvazione dei bilanci  

- Definizione del calcolo della pensione con il cumulo gratuito  

- E’ stata riconsiderata la definizione di “grandi morosi CIPAG”  

- Sono stati rivisti in aumento i criteri di finanziamento che la CIPAG applica finanziando i 

Collegi Territoriali  

- E’ stata affrontata la decisione di come gestire la polizza Long Term Care (LTC).  

- La CIPAG possiede degli investimenti nel fondo F2i “Fondi Italiani per le infrastrutture” 

ed, essendo arrivati a scadenza, è necessario decidere se continuare ad aderire.  

 

6) NOMINA CONSULTORI DI ZONA 

Il Presidente geom. Platto Giovanni propone, in considerazione dell’attiva collaborazione 

confermata negli anni, di chiedere conferma di disponibilità ad assumere l’incarico di Consultori 

di zona ai seguenti geometri per la rispettiva area di provenienza: 

Geom. Vescovi Simonetta per l’alta Valle Camonica 

Geom. Moglia Vitale per la medio-alta Valle Camonica 

Geom. Bonicelli Silvano per la medio-bassa Valle Camonica 

Geom. Strano Favio per la Franciacorta  

Geom. Lazzari Laura per la Val Trompia  

Geom. Ostini Giuseppe per la Valle Sabbia  

I Consiglieri geomm. Farisoglio Emanuela e Pedretti Gian Paolo promuovono l’invio della 

richiesta di disponibilità alla Geom. Richini Elena per la bassa Valle Camonica.  



Il Consigliere geom. Piotti Dario Piergiovanni promuove l’invio della richiesta di disponibilità al 

geom. Melchiori Mirco per la zona del Lago di Garda.  

Il Presidente geom. Platto Giovanni propone che la geom. Richini Elena affianchi il consultore di 

zona geom. Bonicelli Silvano mentre non ritiene al momento necessario individuare consultori 

di zona per la Bassa Bresciana e per il Lago di Garda; si riserva di valutare l’effettiva necessità 

di nominare questi referenti con il proseguo dei lavori del nuovo Consiglio Direttivo.  

Il Consiglio Direttivo approva.  

 

7)  PROPOSTA CONVENZIONE BETA FORMAZIONE 

Il Presidente informa il Consiglio Direttivo che provvederà a confrontarsi con il Presidente del 

CNG geom. Savoncelli Maurizio, con l’occasione dell’imminente Assemblea dei Presidenti, sulla 

qualità e attendibilità della formazione proposta da BETAformazione, aggiornando 

successivamente i componenti del Consiglio Direttivo.  

 

8) DESIGNAZIONE DA PARTE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO PER L’ALBO CTU C/O 

TRIBUNALE DI BRESCIA. 

Il Consiglio Direttivo in considerazione delle DISPOSIZIONI DI ATTUAZIONE DEL C.P.C. Art. 

14. (Formazione dell'albo):  

L'albo è tenuto dal presidente del tribunale ed è formato da un comitato da lui presieduto e 

composto dal procuratore della Repubblica e da un professionista iscritto nell'albo 

professionale, designato dal consiglio dell'ordine, o dal collegio della categoria, cui appartiene il 

richiedente l'iscrizione nell'albo dei consulenti tecnici. 

Il consiglio predetto ha facoltà di designare, quando lo ritenga opportuno, un professionista 

iscritto nell'albo di altro ordine o collegio, previa comunicazione al consiglio che tiene l'albo a 

cui appartiene il professionista stesso. 

Quando trattasi di domande presentate da periti estimatori, la designazione è fatta dalla 

camera di commercio, industria e agricoltura. 

Le funzioni di segretario del comitato sono esercitate dal cancelliere del tribunale.  

 Designa il geom. Platto Giovanni, Presidente del Collegio Geometri e Geometri Laureati 

della Provincia di Brescia a prendere parte, in rappresentanza del Collegio, all’aggiornamento 

dell’Albo dei CTU in occasione delle convocazioni del Presidente del Tribunale di Brescia.  

 

9) VARIAZIONI AL PREVENTIVO 2017 – BILANCIO DI PREVISIONE 2018 

(ALLEGATI) 

Il Presidente geom. Platto Giovanni cede la parola al Revisore dei conti geom. Maruffi Silvio 

che presenta le variazioni al preventivo di Bilancio per l’anno 2017 e la previsione di Bilancio 

per l’anno 2018. 

Il Consiglio Direttivo approva la variazione al preventivo 2017 ed il bilancio di previsione 2018.  

 

10)  QUESTIONI DI AMMINISTRAZIONE 

Le questioni d’amministrazione vengono illustrate dal Tesoriere geom. Bellavia e dal Revisore 

dei Conti geom. Maruffi, vengono allegate al presente verbale per farne parte integrante e 

vengono approvate a maggioranza dei presenti. 

 

a) Studio avv. Badinelli – Colosio Ass.ti : preventivo per notifica procedimenti 

disciplinari da Consiglio di disciplina di Brescia 

Il Consiglio Direttivo considerando che il compenso richiesto dall’Avv. Badinelli per la notifica 

dei procedimenti disciplinari del Consiglio di Disciplina di Brescia corrisponde al compenso 

richiesto per la notifica dei procedimenti di morosità Albo del Collegio Geometri e Geometri 

Laureati della Provincia di Brescia approva la spesa.  

 

b) ISI Sviluppo informatico: offerta economica Pagodigitale 

Il Consiglio Direttivo affida al Presidente geom. Platto Giovanni di confrontarsi con gli altri 

Presidenti di Collegi Territoriali in occasione dell’imminente Assemblea dei Presidenti e 

chiedere, in tale occasione, maggiori informazioni al CNGeGL.     

 

c) ESEB: campus edilizia Brescia  



Il Consiglio Direttivo, in considerazione della necessità di gestire con sempre maggior prudenza 

le risorse economiche destinate alla Valorizzazione della professione ed a quanto considerato in 

occasione della riunione del 24 Luglio 2017, invita il Presidente geom. Platto Giovanni ad 

incontrare il Direttore dell’ESEB per approfondire l’impegno economico che l’adesione a questo 

progetto comporta.  

 

d) IGP Decaux spa Totola Stefano: proposte pubblicità Brescia – Dinamica 

autobus – Affissione – Metropolitana 

Il Consiglio Direttivo, in considerazione della necessità di gestire con sempre maggior prudenza 

le risorse economiche destinate alla Valorizzazione della professione ed in considerazione della 

scarsa efficacia ottenuta in occasione della diffusione di messaggi promozionali presso le 

stazioni della Metropolitana di Brescia nel periodo di Natale 2016 – nonostante i media proposti 

da IGPDecaux risultino essere di maggior impatto, delibera per non aderire all’offerta proposta.  

 

e) SCAIP : campagna natalizia 2017  

Il Consiglio Direttivo delibera per un contributo di € 500 alle attività di volontariato promosse 

dall’organizzazione onlus “Servizio Collaborazione Assistenza Internazionale Piamartino”.    

 

f) Numerica : offerta pianificazione pubblicità professionale su Giornale di 

Brescia – Teletutto e Meeting Immobiliare anno 2018 

Il Consiglio Direttivo riscontrando la corrispondenza tra l’offerta per l’anno 2018 e quella per 

l’anno 2017 dispone per approfondire la possibilità di ottenere una offerta migliorativa. In caso 

contrario procederemo nel valutare di volta in volta durante l’anno le proposte che riceveremo 

da Numerica. 

 

11)  VARIE ED EVENTUALI 

a) Probrixia : relazione del geom. Piotti 

Il Presidente geom. Platto Giovanni cede la parola al Consigliere geom. Piotti Dario che, in 

quanto rappresentante per il Collegio Geometri di Brescia presso il Tavolo di lavoro “sviluppo 

del territorio & mercato immobiliare”, informa il Consiglio Direttivo dell’improvvisa scomparsa 

del sig. Marini Giuliano Direttore di ProBrixia.  

 

La prossima riunione del Consiglio Direttivo è prevista per il giorno 18 DICEMBRE 2017 ore 

17.00, seguiranno comunicazioni di conferma.  

 

Non avendo altro argomento da discutere il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 20.10. 

 

 

 

IL SEGRETARIO 

(Geom. Bellotti Armido) 

 

IL PRESIDENTE 

(Geom. Giovanni Platto) 

 

 

Firme autografe sostituite con indicazione a stampa dei nominativi dei soggetti responsabili ai 

sensi del D.Lgs. 39/93 art. 3 c. 2. 

L’originale del documento è archiviato presso l’Ufficio emittente. 

 

 

 

 


